

國立中正大學 防制藥物濫用教育中心-介紹(供參考)

國立中正大學於 2012 年受教育部指導設置「防制藥物濫用教育中心」，自創立以來，便致力於推廣反毒教育。任務涵蓋了學術研究、教育推廣，深入了解台灣藥物濫用現況及青少年反毒教育需求評估。除此，防制藥物濫用教育中心亦積極與民間社會團體合作，結合各界資源共同推動防制藥物濫用教育與宣導活動。

防制藥物濫用教育中心的亮點之一為設有多樣化的展間，如毒品歷史展示、各類毒品的實物陳列及實境模擬體驗，這些展間提供生動且具有震撼力的教育機會，讓學校和民間各單位可以申請參觀，期能透過視覺與知識的雙重體驗，使參觀者更深入了解毒品的危害。

此外，防制藥物濫用教育中心亦利用社群媒體，定期發布國內外最新的反毒相關資訊，透過訊息的快速傳遞，有助於增進民眾對於各類新型毒品之認識，提升民眾的防範意識與警惕心。

貴局協助本中心曝光建議使用的文案內容與關鍵字

✿ 認識我中正大學的「防制藥物濫用教育中心」！ ✿

國立中正大學於 2012 年在教育部的支持下成立了「防制藥物濫用教育中心」，自成立以來，全力推動反毒教育，深入了解台灣藥物濫用現況及青少年反毒教育需求評估。除此，其亦積極與民間社會團體合作，結合各界資源共同推動防制藥物濫用教育與宣導活動。

防制藥物濫用教育中心的亮點之一是多樣化的展間體驗，可供各級學校與民間單位申請導覽參觀，其中包括毒品歷史展示、各類毒品實物陳列及實境模擬體驗，可提供豐富的教育機會，讓參觀者身臨其境，加深對毒品危害的理解與警惕心。

歡迎學校和各單位踴躍至官網申請參觀，官網網址：deptcrc.ccu.edu.tw

✿ 還有！防制藥物濫用教育中心定期於社群媒體上發布最新的國內外反毒資訊，讓您隨時掌握各類新型毒品的動態，提升防範意識與警惕心 📌

快來一同加入防制藥物濫用教育中心社群媒體，共同守護自己與身邊的人。

Instagram 帳號：[ccu_deptcrc](https://www.instagram.com/ccu_deptcrc)

Line 社群：[@496eqwli](https://www.line.me/tw/ccu_deptcrc)

※掃描圖片的 QRcode 更快唷！

